

與母親一起走過的日子

2B 麥韻橋

從我在母親肚內的第一日開始，我便與她一起過每一天。並肩作戰，時光飛逝，到現在已踏入第十三年了，回憶以往的日子，總是令我回味無窮。縱使不是驚天動地的事，那份真摯的感情和兒時的回憶，已令我能細細回味，甜在心頭的暖暖感覺便會湧上心頭。

從小開始，便很喜歡跟媽媽一起玩耍、談天、睡覺等等。十三年來從來沒有改變，我很喜歡媽媽，還記得小時候，每次她放了半天假來陪伴我，下午要去上班的時候，我便會立即嚎啕大哭，不想媽媽離開我。

在幼稚園的日子，我只是一名傻傻的小女孩。是她一步一步的教我向前走和一字一字的教我閱讀。我亦忘不了她為我東奔西跑找小學的日子，想為我找一所優秀的小學和鋪好漫長的學習道路。

在九歲的日子中，我經常生病，媽媽憂心忡忡，她既要為上班而忙碌，又要在下班的時候趕回家帶我去看醫生，四處找良好的藥物和醫生，直到現在，我仍然沒有忘記她當時擔憂的樣子。

在小學的日子中，每天早上坐校巴離開時，媽媽總會到來跟着校車與我揮手道別，這個情境，直到了中學沒有校車才停止了。這些童年日子使我十分回味，中學的日子中，學習模式比小學十分不同，而且很多科目轉用英語教學，當時覺得十分困難，功課和測驗很多，使我十分忙碌。第一次考試的不及格使我多麼沮喪，

幸好有媽媽的支持及鼓勵，從旁幫助我溫習，慢慢地幫我適應。到今天，我可自己處理中學一切事宜了。

我很感謝媽媽陪我走過的日子，在這些日子，她教我待人處事和學習的態度，陪我走過開心與傷心的日子，為我分享我的快樂和分憂解困，希望以後的每一天都有她的陪伴，走過每一天。